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Загальна інформація про дисципліну 
Анотація до дисципліни Дисципліна «Стратегія економічної стійкості підприємства»  має міждисциплінарний характер. Вона інтегрує до свого 

предмету, попередні знання з таких освітніх і наукових галузей : філософія, менеджмент, економіка. Навчання 

спрямовано на формування у здобувачів вищої освіти системного уявлення про основні теоретико-методичні 

принципи формування економічної стійкості підприємства, економічне обґрунтування, оцінювання і забезпечення її 

на засадах стратегічного функціонування і розвитку.  

Мета дисципліни 

 

–  формування системних знань та  умінь щодо основних принципів   і методів процесу  визначення, управління і 

забезпечення економічної стійкості підприємства, економічного її обґрунтування і  оцінювання на засадах 

стратегічного функціонування і розвитку  підприємства. 

Компетентності, 

формуванню яких 

сприяє дисципліна 

 

ЗК2. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу   .  

ЗК6.  Здатність розробляти та управляти проектами.  Здатність розробляти та управляти  

СК3.Здатність збирати, аналізувати та обробляти статистичні дані,  науково-аналітичні матеріали, які необхідні для 

розв’язання  комплексних економічних проблем, робити на їх основі обґрунтовані висновки . 

СК4.  Здатність збирати, аналізувати та обробляти статистичні дані,  науково-аналітичні матеріали, які необхідні для 

розв’язання  комплексних економічних проблем, робити на їх основі обґрунтовані висновки.. 

СК6. Здатність формулювати професійні задачі в сфері економіки  та розв’язувати їх, обираючи належні напрями і 

відповідні  методи для їх розв’язання, беручи до уваги наявні ресурси  . 

СК 9. Здатність застосовувати  науковий підхід до формування та  виконання ефективних проектів у соціально-

економічній сфері.  

Результати навчання  

 

ПРН1. Формулювати, аналізувати та синтезувати рішення науково-практичних проблем. 

ПРН2. Розробляти, обґрунтовувати і приймати ефективні рішення з питань розвитку соціально-економічних систем та 

управління суб’єктами економічної діяльності.   

ПРН 7. Обирати ефективні методи управління економічною діяльністю, обґрунтовувати пропоновані рішення на 

основі релевантних даних та наукових і прикладних досліджень . 

 

Обсяг дисципліни Загальний обсяг дисципліни: 5 кредитів ЄКТС 150  годин). Для денної форми навчання: лекції – 36 годин,  практичні 

заняття – 18 години, самостійна робота 94 год. 

Форма підсумкового 

контролю 

Залік. 

Терміни викладання 

дисципліни 

Дисципліна викладається  

у 2-му семестрі (1–18 тижні) 

 



Програма дисципліни 

Тема 1.  Теоретиччне обгрунтування змісту економічної стійкості підприємства 

Визначення поняття «економічна стійкість підприємства» 

Види економічної стійкості підприємства.  

Тема 2. Складові економічної стійкості підприємства  

Структурні складові внутрішньої підсистеми економічної стійкості підприємства. 

Структурні складові зовнішньої підсистеми економічної стійкості підприємства.  

Тема 3. Основні фактори , що впливають на економічну стійкість підприємства. 

 Внутрішні фактори, що впливають на економічну стійкість підприємства. 

 Зовнішні фактори,що впливають на економічну стійкість підприємства. 

Тема 4. Управління економічною стійкістю підприємства.  

Етапи управління економічною стійкістю підприємства. 

Суть і значення антикризового управління економічною стійкістю підприємства.  

Тема 5. Стратегія економічної стійкості підриємства.  

Стратегічний розвиток як чинник забеспечення економічної стійкості підприємства. 

Особливості стратегічного управління економічною стійкістю підприємства 

Втрата стійкості підприємством; причини і методи протидії. Ефективна організаційна культура  як необхідна умова стратегічної 

стійкості підприємства. Стратегічні орієнтири забеспечення економічної стійкості підприємства.     

Тема 6. 

 

Фінансова стійкість підприємства. 

Визначення сутності фінансової стійкості підприємства. 

Фінансова стійкість- показник економічної безпеки підприємств 

Тема 7. 

 

Оцінювання економічної стійкості  підприємства зв'язку 

Теоретико-методичні засади забезпечення стратегічної стійкості. 

Методика оцінювання стратегічної стійкості підприємств :етапи, критерії, показники. 

Рівні стратегічної стійкості підприємства, порогові значення показників оцінювання. 

Тема 8. 

 

Забезпечення економічної стійкості підприємства зв’язку 

Економічна стійкість підприємства зв'язку: мета та основні заходи, специфіка підприємства. 

Інноваційна активність - складова економічної стійкості підприємства. ( організаційні заходи ). 

Тема 9. Втрата  стійкості підприємства. 

Втрата стійкості підприємством; причини і методи протидії. 



 

 

Загальна схема оцінювання 

Сума балів за всі види 

навчальної діяльності 
Шкала 

ЄКТС 

Оцінка за національною шкалою 
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Бали нараховуються таким чином: 

для іспиту для заліку Оцінювання знань здобувачів вищої освіти 

здійснюється  

за 100-бальною шкалою  і  становить: за поточну 

успішність (участь у практичних заняттях, 

виконання практичних завдань та контрольних 

робіт) – до 60 балів, за результати екзамену – до 

90-100 A Відмінно 

зараховано 
82-89 B 

Добре 
74-81 C 

64-73 D Задовільно 

 Стратегічні орієнтири забезпечення економічної стійкості підприємства. 

Тема 

10. 

 

Культура управління стратегічної стійкості  підприємства. 

Економічна сутність  «культури управління». 

Ефективна організаційна культура  як необхідна умова стратегічної стійкості підприємства. 

Список рекомендованих джерел  
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2. Новицька С.С. Економічна стійкість підприємства зв’язку: конспект лекцій з дисципліни «Економічна стійкість підприємства зв’язку» для 

студентів спеціальності 8.03050401 «Економіка підприємства» (за видами економічної діяльності) денної і заочної форм навчання / Новицька С.С. 

– Одеса: ОНАЗ, 2015. – 77 с. 
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4. Цямрюк Ю.С. Зміст економічної стійкості підприємства та методи її аналізу [Електронний ресурс] / Ю.С. Цямрюк. – Електронні текстові дані. – 

Режим доступа: http://suiai.edu.ua/projects/icmiu-iep/download/conference-2009-section-2-1-tsyamryuk_yus-report.doc. 
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екон. наук: спец. 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)» / О.В. Тур / Нац. ун-т харчових 
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Інформація про консультації 

Щосереди у вересні-грудні 2023 року  з 12.45  до 14.05  год.,  ауд. 327 – проф. В.М. Орлов 

http://suiai.edu.ua/projects/icmiu-iep/download/conference-2009-section-2-1-tsyamryuk_yus-report.doc


60-63 E 40 балів. 

 

35-59 FX 
Незадовільно з можливістю 

повторного складання 

Не зараховано з 

можливістю 

повторного 

складання 

0-34 F 
Незадовільно з обов’язковим 

повторним вивченням 
дисципліни 

Не зараховано з 

обов’язковим 

повторним 
вивченням 

дисципліни 

Політика опанування дисципліни  

 Відвідування: Здобувачі вищої освіти самостійно планують відвідування лекційних занять, що проводяться в межах дисципліни. Присутність на 

практичних заняттях та контрольних заходах (екзамен/залік) є обов’язковою. При проведенні занять в онлайн режимі, присутність  здобувача 

враховується у разі відкритого вікна.  

Дотримання принципів академічної доброчесності: Підготовка усіх завдань, письмових робіт і т. ін., що виконуються в межах дисципліни, 

здійснюється здобувачем вищої освіти самостійно, на засадах академічної доброчесності. Викладач має право для перевірки робіт  застосовувати 

програму  Unicheck. 

Умови зарахування пропущених занять:  

Інші умови: Навчально-методичні матеріали дисципліни розміщені на платформі Moodle, за посиланням https://e-

learning.suitt.edu.ua/course/view.php?id=590  

 

 

https://e-learning.suitt.edu.ua/course/view.php?id=590
https://e-learning.suitt.edu.ua/course/view.php?id=590

